织"情网"男主播骗走65万

感情失意的女子被讲故事、聊情感的网络直播间吸引,和贴心的男主播成为朋友后,却陷入对方编织的感情陷阱……日前,小丽被网络男主播骗取65万元后报警,警方经多方工作最终抓获嫌疑人。

直播间结识男主播

小丽今年30多岁,工作不错,经济 也独立,但感情上却是一地鸡毛。 2023年年初,刚刚失恋的她在一个伤 心失意的夜晚刷视频,点进了一个以 聊天为主的直播间。当时直播间里人 气不高,虽然只有她一个人,男主播小 明仍然热情饱满,用天津口音真诚的 讲述自己的故事,这让小丽感觉很亲 切。一连几天,小丽都准时来到直播 间倾听小明讲述他经历的故事。在这 些故事中,她感觉小明讲义气、朋友多, 性格好,人也乐观,虽然直播间人气一 直不太好,但是却从没影响他乐呵呵 的心态。慢慢的,从小丽开始和小明 互动,对于她在屏幕上打出的问题小 明总是耐心回答,时间一长,两人开始 私聊谈心。小丽得知小明跟自己年纪 差不多,曾经也有情感困惑,他经常给

小丽讲笑话哄她开心,在他的开导下, 小丽的心情越来越好,两人的关系也 越来越近。

"热恋"中屡次被"借钱"

不久后,两人线下见面,并发展成了情侣关系。确立关系一周后,小明忽然找小丽借钱,他说有朋友开了一家贷款公司,自己想要人股,缺五万块钱,想找小丽借钱凑凑。当时正处于热恋中,小丽没多想,认为对方是有还款能力的,直接就将钱打了过去。自那以后,小明开口借钱的次数就渐渐增多了,不是父母住院,自己的现金流都用来投资没钱缴费,就是朋友出事,他要拿钱"平事",每次借钱的金额少则几万,多则十余万元,小丽有时候会多问几句,但问的多了,小明就会说小丽不信任他,两人也常常因此发生争吵。

交往了半年多后,两人的争吵加剧,有时争吵后能冷战半个月,小丽提出分手,并要求小明还钱。但"还钱"二字一出,小明就人间蒸发了。

借钱是假诈骗是真

为了拿回自己借出的钱,小丽多

方打听联系到小明父母,然而,却被小明父母告知,"孩子,你肯定是被他骗了。"原来,小明并没有投资开公司,之前他沉迷游戏,为给游戏充值借贷几十万元,还是父母卖掉了一套房子为其还债。可是父母苦口婆心的劝说和真金白银的付出都没能唤醒小明的理智,他还是沉迷游戏,又为此负债数十万元。小丽听到此处如遭雷击,连忙到公安河东分局大王庄派出所报了警。

接到报案,打击犯罪侦查支队三大队立即组成专案组对案件展开了侦查。办案民警围绕小明的资金流水进行查证,查实其虚构事实进行诈骗的证据。然而小明却如人间蒸发一般,再无踪迹。办案民警没有放弃对小明的追查,不久前,民警获得线索小明从外地回津,回到了父母家中,将其传唤到案。经审讯,小明对虚构投资、父母住院等事实骗取小丽65万元的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人已被依法批准逮捕。

本报记者 张艳 通讯员 刘治 孟学鸿

怕"扣费"老人险被诈200多万

只因担心每月扣除800元,居住在南开区的张大爷带着200多万存单要去给骗子汇款,所幸银行工作人员及时阻拦并报警,这才没让骗子得逞。

"一位年过八旬的老人执意要向一个可疑账户进行大额汇款,我们劝说也不听,担心他被电信诈骗。"近日,公安南开分局广开派出所民警接辖区内银行工作人员报警,辖区的张大爷正在银行急着汇款。接报警后,广开派出所民警一边立即赶往现场,一边通过电话积极与银行工作人员联系,稳定老人情绪。

经了解,年过八旬的张大爷是位独居老人,于近日接到一个视频电话,对方声称自己是某平台客服,张大爷开通的理财保障业务,每月要扣除800元服务费,如需关闭就要进行资金验证,需张大爷把自己账户中所有的资金转到对方指定的账户中。张大爷一听每月都要扣钱,当即慌了神。将自己所有账户的存款状况告知了对方,对方要求张大爷将所有账户内的金额进行汇总,一并进行转账。张大爷不敢耽误,立即拿着自己所有的纸质存单,总计200多万元赶到银行,要求柜员帮他办理转账业务。

经查看张大爷手机中与对方的 聊天记录,民警确信张大爷遭遇到了 电信网络诈骗无疑,便现场将最新近 发生的"百万保障"类似案例讲给张 大爷听,张大爷在民警的耐心讲解中逐渐醒悟。经民警提示,张大爷将手机内骗子的联系方式进行了删除,并放弃了转账业务办理。

在后续的一段时间内,民警和网格员数次人户了解张大爷近期状况,并进行防范新型电信网络诈骗宣传,不断提高其反诈意识,张大爷对民警长期持续的帮助表达了由衷的谢意。

本报记者 张艳

62 名工人 300 余万元工资

及时成功"讨"回 并发放完毕

"法官,我们的工资什么时候能要回来,眼看就要过年了。"一双双期望的眼神,看着津南法院的法官。这是怎么回事?

事情追溯至2023年年中,62名工人分别向津南区劳动人事争议仲裁委员会、津南法院提出申请,要求某公司支付工人们自2019年1月至2023年5月份的工资。双方当事人达成了调解协议,由该公司支付工人工资300余万元。调解文书生效后,该公司未按照协议履行。2024年年初,62名工人向津南法院申请强制执行。

2024年3月,因案件涉及众多工人工资,执行法官们迅速行动,第一时间前往案涉公司调查其财产状况。经过实地调查发现,公司厂房内尚存有大量机器设备和半成品、原材料,执行法官们多次前往厂房,悉数清点、查封

厂房内财产,并前往不动产登记机关查封了被执行人名下厂房。

一边是公司停产,工资难发,工人 们急切地希望法院马上对被执行人名 下厂房以及设备进行司法拍卖;另一 边是厂房拍卖困难重重。

"公司资金链出现了问题,这么多员工拿不到工资,我们也着急。现在我们正千方百计联系买家,变卖厂房,希望法院再给我们一些时间。"公司负责人承诺道。

在执行法官们的沟通协调下,工人们也愿意等上一段时间。但是一晃几个月过去了,直到2024年6月,公司变卖厂房仍然没有结果。

几个月过去了,直到2024年6月,公司 变卖厂房仍然没有结果。 鉴于被执行人自行处置财产迟迟 没有结果,执行法官们综合分析案情 后决定启动厂房和设备的拍卖工作。

"原以为首次拍卖的厂房会因众多不

利因素而流拍,没想到竞拍成交了。"执行法官高兴地说道,"这下工人们的工资有着落了!"

为了更便捷地发放欠款,执行法 官们制作了填空式的汇款信息模板,

指导工人们进行填写,法院在汇总收款信息后再由工人们签字确认,极大的减少汇款信息填写出错的情况。

2025年1月初, 终于,在各方的共 同努力下,62名工 人300余万元工资 被成功"讨"回并发 放完毕。

□──。 本报记者 常健 通讯员 黄茂鑫

作案20余起 被抓回

"冬季行动"开展以来,河西公安紧盯民生小案,以"零容忍"的态度迅速行动、重拳出击,严惩各类违法犯罪行为。近日,公安河西分局打击犯罪侦查支队会同属地派出所迅速侦破系列盗窃店铺案件,成功抓获犯罪嫌疑人高某,当场查获涉案钱款5千余元、香烟十余条等部分被盗财物,以及作案工具若干。同时高某还如实供述了其流窜至津疯狂作案20余起的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人高某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步审理当中。

本报记者 张艳

法治

院内起大火 终扑灭

近日,公安西青分局交警杨柳青大队 民警高展带领辅警李树翀、张扬,开展路 面执勤时,突然看到前方有浓烟飘起。意 识到情况危险,三人迅速反应,高展第一 时间拨打119求助,李树翀找出车中携带 的灭火器后,他们二人一同奔向着火点; 另一边张扬对过往车辆及围观人群进行 疏导、分流提示大家尽快离开避免发生次 生事故。

附近的院子内一群"大鹅"扑棱着翅膀,大声叫着。高展、李树翀闻声寻去,且意识到可能有人居住,急忙进人院内敲门提示,将室内人员疏散至安全区域,又确认无人员被困后,他们就地取材利用灭火器及院子内的水桶,全力控制火势蔓延。

很快消防救援人员也及时赶到,大家 齐心协力将火彻底扑灭。由于救援及时、 处理得当,此次火情并未造成人员伤亡及 重大财产损失,大鹅们也安然无恙。

本报记者 常健 通讯员 王晓烨

四小时破获 偷车案

近日,张先生在九连山路旁的便道上遭遇了一起自行车失窃事件。据张先生回忆,当天早上7点多,他将自行车停放在此,因着急办事,忘记锁车,待返回时,发现自行车已不翼而飞。

接到报警后,公安河西分局梅江派出所 民警迅速行动,立即调取了视频资料。经过 仔细排查,民警发现,在张先生离开自行车一 个多小时后,一名男子从对面小区走出,看到 未上锁的自行车后,临时起意将其骑走。通 过进一步轨迹分析,民警确定该男子骑乘自 行车前往了辖区的一家游泳馆,并随后骑行 返回自己的家中。经过走访调查和轨迹追 踪,民警在接警后4个小时内迅速确认了嫌疑 人的身份,并在其家中将其抓获。并找到丢 失的自行车,还给了报警人张先生。

依据《中华人民共和国治安管理处罚 法》,公安河西分局已对违法行为人何某某 予以行政拘留的处罚。

本报记者 王喆



助听傷专用电池1元/粒 活動時间1月26日-2月8日 南升/志: 27499197 他科斯森: 24461661 和18店: 27214215 河东店: 24165800

宁河店: 69490028 核卵骨点: 86394515 宝堆店: 29990557 新州店: 22895352